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A1. Tlote o cvvaptnon f Aéyetan yvnoing edivovca oe €va ddotnua A tov mtediov
OpPLGUOD TNG;
Az . , , ax+py=y .
Eoto 01t ot €£10000€1g TOV GLGTHUATOS (Z) S ; , TOPICTAVOLV TIg
ax+py=y
evbeieg € ko &'
No avTIoToYIcETE TIC TPOTACELS TNG OTHANG A LLE TIG 100OVVANES TOVG 6T 6TAAN B.
YA A Xt B
A. Ot g,&"elvan TopdAAnies.  a. t0 (X) £yl povadikr) Avon
B. Ot g,&" téuvovto. B. to () eivon advvaro.
I'. Ot &, &' ovurintovv. Y. 10 (Z) €xel anepo mAn0og Abcewv.
As. Na yopokmmpicete TIg TPoTdcel; mov akoAovBodv, pe t AEN X®otd, av 1
npdtaot sivar coot 1 AdBog, av n Tpdtact sivar AavBacuévn.
i) H cvvaptmon f (X) =5x+3 eivar yvnoiong pbivovsa oto R .
i) Av éva ypoppikd cvotnuo 2X2 éyet 000 AVoels, 10te £xel Gmepo TANO0GC
AbGE®V.
i) M cuvépmon mov diépyetar amd to onuetor A(-L-5) xa B(3,7) eivor
yvnoing avéovasa.
IV)  Av o ocvvaptnon f eivaryvnoiog adéovoa tote n —f  etvan yvnoimg eivovoa.
V)  Mia yvneing povotovn cuvaptnon €xet To moAd pia pila.
Oéno B
Bi.  Noa AvBodv ta cuotiparo:
Xx-1 —-y+3 1
x-1 y+2 -
R P Ay iy |3 6
i) 2 6 X+3 2x+y y-3
3(x+2)-5(y-6)=31 T3 T T3
i) 3(y-1)-2(2y—-x)=0
ii
y—-2(x-1)=-1
B2.  X¢ pio ovveotioon petald cuyysvdv mapevpickovion ot YOveic pe To modid Tovg.

Y10 tpaméll vwhpyovv mévte modld emmAéov omd tovg yoveic. Kdbe yoviog
mmpwoce 12 € ko kdBe moudi Ta piod. Av o cuvolkoc Aoyaplacuodg frov 300 €
va Bpeite mdool NTav ot yovelg Kot TG Tol TondLd;
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210 mOpUKAT® oYNUO dIveETOL M YPAPIKY| vA
nopdotacn pog cuvaptnong f .

a) Noa Bpeite 10 medio opiopov Kot 10 cHvoro Tiudv g f .
B) Navoete my ekicoon f (X) =0.
v)  No AVoete 11 avicOoELs:
i) f(x)>0 i) f(x)<2
0) No ypayete ta Stootiuato povotoviag g f .

£)
Na Bpeite to TAR00¢ Tov Moewv g eéicwong f (X) =5« f (X) =

Atvovton ot evfelec g iy=a X+ ko

&, Y =a,X+ 3, 10V SuTAavoL GYNUOTOC.
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3 povéodeg
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0)

Na dei&ete 011 51:y:—%x+2 Kot &, 1y =X-1.

B)  No Bpebei to onpeio topng K tov & kot &,.

Oépa A

Aivetar | cvvaptnon f (X): X° +ax+ [ g omoloag M ypoQiky TopaoTacT SEpYETOL

and to onpeion A(-1,-3) ka B(-2,-36).

A1.
Az.
As.

A4.

As.

No dei&ete 011 ¢ =2 ko f=0.
No dei&ete 01in f eivar ywnoing avéovoa oto R .

No Av0ei 1 ekiocwon | (X) =3.

No cvykpifovv ot apiBuoi f (\/ﬁ) ko f (4\/5 )
Na AvBovv o1 avichoels:

i) f(x*-3)<3, xeR

i) f(f(x+3)+1)<-36, xeR

i) (x*+2) —6x<(3x)" ~2(x*+2), xeR
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